



习近平结束出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议和对哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦国事访问回到北京

据新华社北京9月17日电 9月16日午夜,国家主席习近平在结束出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议和对哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦进行国事访问后回到北京。中共中央政治局委员、中央书记

处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员办公室主任杨洁篪,国务委员兼外交部部长王毅,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等乘机抵达。

当地时间16日下午,习近平结束出席上海合作组织撒马尔罕峰会后,从会场经赴机场乘专机回国。乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫和政府总理阿里波夫分别在会场外和机场送行。

习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议并发表重要讲话

强调秉持“上海精神”,加强团结合作推动构建更加紧密的上海合作组织命运共同体



当地时间9月16日,国家主席习近平在撒马尔罕国际会议中心出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议并发表重要讲话。

当地时间9月16日,国家主席习近平在撒马尔罕国际会议中心出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议并发表重要讲话。这是大会会谈前,与会各方集体合影。

据新华社乌兹别克斯坦撒马尔罕9月16日电 当地时间9月16日,国家主席习近平在撒马尔罕国际会议中心出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议。

上海合作组织轮值主席国乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫主持会议,上海合作组织成员国俄罗斯总统普京、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、印度总理莫迪、巴基斯坦总理夏巴兹、观察员国白俄罗斯总统卢卡申科、伊朗总统莱希、蒙古国总统呼日勒苏赫,主席国客人土库曼斯坦总统谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫、阿塞拜疆总统阿利耶夫、土耳其总统埃尔多安以及有关国际和地区组织代表与会。

习近平在会上发表题为《把握时代潮流 加强团结合作 共创美好未来》的重要讲话。习近平指出,今年适逢上海合作组织宪章签署20周年,成员国长期睦邻友好合作条约签署15周年。以这两份纲领性文件为思想基石和行动指南,上海合作组织逐步探索出一条新型国际组织成长壮大之路,积累形成了一系列富有启示意义的重要成功经验,即坚持

政治互信,坚持互利合作,坚持平等相待,坚持开放包容,坚持公平正义。这5点经验充分体现了互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展的“上海精神”。实践证明,“上海精神”是上海合作组织发展壮大的生命力所在,更是上海合作组织必须长期坚持的根本遵循。过去我们践行“上海精神”取得巨大成功,未来我们还要秉持“上海精神”一

路前行。习近平强调,当前,世界百年未有之大变局正在加速演进,世界进入新的动荡变革期。人类社会正站在十字路口,面临前所未有的挑战。新形势下,上海合作组织作为国际和地区事务中重要建设性力量,要勇于面对国际风云变幻,牢牢把握时代潮流,不断加强团结合作,推动构建更加紧密的上海合作组织命运共同体。

第一,加大相互支持。要加强高层交往和战略沟通,深化相互理解和政治互信,支持彼此为维护安全和发展利益所作努力,共同反对以任何借口干涉别国内政,把本国前途命运牢牢掌握在自己手中。

下转 A03 版

习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议小范围会谈

据新华社乌兹别克斯坦撒马尔罕9月16日电 当地时间9月16日,国家主席习近平在撒马尔罕国际会议中心出席上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议小范围会谈。

当地时间上午9时55分,习近平和上海合作组织成员国领导人陆续抵达撒马尔罕国际会议中心,受到米尔济约耶夫总统热情迎接。上海合作组织成员国领导人集体合影,之后举行小范围会谈。

习近平在发言中高度评价乌兹别克斯坦担任轮值主席国期间,在筹备撒马尔罕峰会等活动、推动本组织发展方面作出积极努力和重要贡献。

习近平指出,上海合作组织成立20多年来,始终高举“上海精神”旗帜,逐步探索出一条新型国际组织成长壮大之路,积累形成了一系列富有启示意义的重要经验。

习近平分别会见伊朗总统、土耳其总统、巴基斯坦总理

据新华社乌兹别克斯坦撒马尔罕9月16日电 当地时间9月16日上午,国家主席习近平在撒马尔罕国际会议中心分别会见伊朗总统莱希、土耳其总统埃尔多安、巴基斯坦总理伊姆兰·汗。

成为上海合作组织正式成员,愿在上海合作组织框架内加强协调和合作。中方将继续建设性参与伊朗核问题全面协议恢复履约谈判,支持伊方维护正当合法权益。

下转 A03 版

紧跟总书记 奋进新征程

市委常委会会议召开 以“时时放心不下”的责任感紧迫感使命感 全力以赴做好改革发展稳定各项工作

陈岸明主持

江门日报讯(记者/赵可义 通讯员/莫小青) 9月16日,市委书记、市疫情防控指挥部总指挥陈岸明主持召开市委常委会会议,套开市新冠肺炎防控领导小组(指挥部)第九十三次会议,传达学习贯彻习近平总书记8月30日、9月9日在中央政治局会议上的重要讲话、关于全面从严治党重要论述精神,在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神

精神,2022年全国医改工作电视电话会议,中办、国办《关于推进基本养老服务体系建设的精神》精神和省有关会议精神,听取我市疫情防控、经济发展、意识形态安全、医改、基本养老服务、打击整治养老诈骗工作情况汇报,研究部署有关工作。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,强化问题意识、风险意识,强化底线思维、极限思维,以“时时放心不下”的责任感、紧迫感、使命感,全力以赴做好改革发展稳定各项工作,保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展。

下转 A03 版

致全市广大科普工作者的一封信

全市广大科普工作者:值此第20个全国科普日来临之际,中共江门市委、江门市人民政府向辛勤奋战在全市各领域、各战线的广大科普工作者,致以诚挚的问候!向长期以来关心、支持江门科普事业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!

一年来,江门市与香港科技大学共建江门双碳实验室,国家大科学装置江门中微子实验室全面开展探测器安装工作,国家政法智能化技术创新中心江门应用示范基地建成运行,筹备组建市科普集团,市科技馆、中微子科普馆、安全应急科普体验馆等特色科普场馆加快建设,科普品牌活动覆盖率和参与度持续上升,在全社会形成了尊重科学、崇尚创新的浓厚氛围。

下转 A03 版